Вариант № 1

1. Найдите произведение: а) 
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2. Выполните деление: а) 437,6:8,   б) 45,78:14,     в) 15,3:34,   г) 0,19:760,  д) 30:80

3. Найдите значение выражения:
 а)
[image: image5.wmf]х

×
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,

0

, если х=0,   х=100,   х=100000.

б) 37,9:х, если х=1,   х=10000
4. Выполните действия: а) 
[image: image6.wmf]10
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5. Семья добиралась до своего дачного участка 2,3 ч. Вначале семья ехала 2 ч на поезде со скоростью 58,6 км/ч, а остальное время они шли пешком со скоростью 3 км/ч. Какой путь проделала семья за все это время?

Вариант № 1

1. Найдите произведение: а) 
[image: image8.wmf]45
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2. Выполните деление: а) 437,6:8,   б) 45,78:14,     в) 15,3:34,   г) 0,19:760,  д) 30:80

3. Найдите значение выражения:

 а)
[image: image12.wmf]х

×

2437

,

0

, если х=0,   х=100,   х=100000.

б) 37,9:х, если х=1,   х=10000
4. Выполните действия: а) 
[image: image13.wmf]10
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5. Семья добиралась до своего дачного участка 2,3 ч. Вначале семья ехала 2 ч на поезде со скоростью 58,6 км/ч, а остальное время они шли пешком со скоростью 3 км/ч. Какой путь проделала семья за все это время?

Вариант № 1

1. Найдите произведение: а) 
[image: image15.wmf]45
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2. Выполните деление: а) 437,6:8,   б) 45,78:14,     в) 15,3:34,   г) 0,19:760,  д) 30:80

3. Найдите значение выражения:

 а)
[image: image19.wmf]х

×

2437

,

0

, если х=0,   х=100,   х=100000.

б) 37,9:х, если х=1,   х=10000
4. Выполните действия: а) 
[image: image20.wmf]10
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5. Семья добиралась до своего дачного участка 2,3 ч. Вначале семья ехала 2 ч на поезде со скоростью 58,6 км/ч, а остальное время они шли пешком со скоростью 3 км/ч. Какой путь проделала семья за все это время?

6. Сумма трех чисел равна 23,5. Первое число в 7 раз меньше второго, а третье на 11,5 больше второго. Найдите эти числа.

7. Запишите в виде десятичной дроби числа:  
[image: image22.wmf]8
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8. Решите уравнение: а) 
[image: image25.wmf](
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9. Купили 2,7 кг мяса по 2,1 руб. за кг и 1,6 кг масла по 3,6 руб. за 1 кг. Какая из этих покупок дешевле и на сколько? Сколько получено сдачи с 15 руб?
6. Сумма трех чисел равна 23,5. Первое число в 7 раз меньше второго, а третье на 11,5 больше второго. Найдите эти числа.

7. Запишите в виде десятичной дроби числа:  
[image: image27.wmf]8
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8. Решите уравнение: а) 
[image: image30.wmf](
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9. Купили 2,7 кг мяса по 2,1 руб. за кг и 1,6 кг масла по 3,6 руб. за 1 кг. Какая из этих покупок дешевле и на сколько? Сколько получено сдачи с 15 руб?

6. Сумма трех чисел равна 23,5. Первое число в 7 раз меньше второго, а третье на 11,5 больше второго. Найдите эти числа.

7. Запишите в виде десятичной дроби числа:  
[image: image32.wmf]8
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8. Решите уравнение: а) 
[image: image35.wmf](
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9. Купили 2,7 кг мяса по 2,1 руб. за кг и 1,6 кг масла по 3,6 руб. за 1 кг. Какая из этих покупок дешевле и на сколько? Сколько получено сдачи с 15 руб?

Вариант № 2
1. Найдите произведение: а) 
[image: image37.wmf]39
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2. Выполните деление: а) 2811,8:34,   б) 19,17:45,  в) 37,44: 65,   г) 0,72:96,   д) 1,12:350

3. Найдите значение выражения: 
а) 197:т, если т=1, т=100,   т=1000, 
б) 
[image: image41.wmf]т

×

78

,

45

, если   т=10,   т=10000      
4. Выполните действия:
 а) 
[image: image42.wmf](
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5. Два мотоциклиста движутся в противоположных направлениях. Скорость одного из них 22 км/ч, а другого на 4 км/ч больше. Какое расстояние будет между ними через 0,25 ч, если между ними 0,8 км?

Вариант № 2

1. Найдите произведение: а) 
[image: image44.wmf]39
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2. Выполните деление: а) 2811,8:34,   б) 19,17:45,  в) 37,44: 65,   г) 0,72:96,   д) 1,12:350

3. Найдите значение выражения: 

а) 197:т, если т=1, т=100,   т=1000, 

б) 
[image: image48.wmf]т
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, если   т=10,   т=10000      

4. Выполните действия:

 а) 
[image: image49.wmf](
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5. Два мотоциклиста движутся в противоположных направлениях. Скорость одного из них 22 км/ч, а другого на 4 км/ч больше. Какое расстояние будет между ними через 0,25 ч, если между ними 0,8 км?

Вариант № 2

1. Найдите произведение: а) 
[image: image51.wmf]39
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2. Выполните деление: а) 2811,8:34,   б) 19,17:45,  в) 37,44: 65,   г) 0,72:96,   д) 1,12:350

3. Найдите значение выражения: 

а) 197:т, если т=1, т=100,   т=1000, 

б) 
[image: image55.wmf]т

×
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, если   т=10,   т=10000      

4. Выполните действия:

 а) 
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5. Два мотоциклиста движутся в противоположных направлениях. Скорость одного из них 22 км/ч, а другого на 4 км/ч больше. Какое расстояние будет между ними через 0,25 ч, если между ними 0,8 км?

6. На пошив пальто ушло в 4 раза больше ткани, чем на юбку. Сколько метров ткани ушло на пошив пальто и сколько на юбку, если на юбку ушло на 2,55 м ткани меньше, чем  на пальто?

7. Запишите в виде десятичной дроби числа:
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8. Решите уравнение: а) 
[image: image61.wmf](
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9. Двигаясь со скоростью 54 км/ч, поезд прошел 351 км. Какой путь прошел бы поезд за это же время, если бы его скорость была 60 км/ч? При какой скорость путь, пройденный поездом больше и на сколько?
6. На пошив пальто ушло в 4 раза больше ткани, чем на юбку. Сколько метров ткани ушло на пошив пальто и сколько на юбку, если на юбку ушло на 2,55 м ткани меньше, чем  на пальто?

7. Запишите в виде десятичной дроби числа: 
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8. Решите уравнение: а) 
[image: image66.wmf](
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9. Двигаясь со скоростью 54 км/ч, поезд прошел 351 км. Какой путь прошел бы поезд за это же время, если бы его скорость была 60 км/ч? При какой скорость путь, пройденный поездом больше и на сколько?
6. На пошив пальто ушло в 4 раза больше ткани, чем на юбку. Сколько метров ткани ушло на пошив пальто и сколько на юбку, если на юбку ушло на 2,55 м ткани меньше, чем  на пальто?

7. Запишите в виде десятичной дроби числа: 
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8. Решите уравнение: а) 
[image: image71.wmf](
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9. Двигаясь со скоростью 54 км/ч, поезд прошел 351 км. Какой путь прошел бы поезд за это же время, если бы его скорость была 60 км/ч? При какой скорость путь, пройденный поездом больше и на сколько?
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